

## **В Ордынском районе местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшем ее смерть и краже ее имущества**



Собранные Ордынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба).

По данным следствия и суда, ночью в августе 2022 года, 43 – летний мужчина находился совместно с потерпевшей в бане расположенной на придомовой территории одного из сел в Ордынском районе, где между гражданскими супругами произошел конфликт из-за ревности. В ходе ссоры осужденный нанес не менее 31 удара руками, ногами, а также различными бытовыми принадлежностями по голове и туловищу сожительницы, после чего оставил ее лежащей на полу в помещении. В результате

---

полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Кроме того, после совершенного преступления мужчина похитил имущество женщины на общую сумму не менее 216 тысяч рублей.

В ходе следствия вину в инкриминируемых преступных деяниях мужчина не признал. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновными в инкриминируемых ему деяниях и назначил в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1781091>